



ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ
ПЕРМЬ БУКИРЕВА 15
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ РЕКТОРУ
МИНИСТЕРСТВО ОБЩЕГО И
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕТ
ПРОФЕССОРОВ
ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ
СТУДЕНТОВ СОТРУДНИКОВ
РАБОЧИХ И СЛУЖАЩИХ
СТАРЕЙШЕГО НА УРАЛЕ
ПЕРМСКОГО
ГОСУДАРСТВЕННОГО
УНИВЕРСИТЕТА СО
СЛАВНЫМ ЮБИЛЕЕМ 80-
ЛЕТИЕМ СО ДНЯ
ОСНОВАНИЯ ВУЗ ЯВЛЯЕТСЯ
РОДОНАЧАЛЬНИКОМ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ И
УНИВЕРСИТЕТСКОЙ НАУКИ
НА УРАЛЕ ОН СТАЛ ОДНИМ
ИЗ ВЕДУЩИХ ВЫСШИХ
УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ
РОССИИ ПОДЛИННОЙ
КУЗНИЦЕЙ ВЫСОКО-
КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ
СПЕЦИАЛИСТОВ
ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ
МАСТЕРСТВО И САМО-
ОТВЕРЖЕННЫЙ ТРУД
ПРОФЕССОРОВ И
ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ
РАЗВИТАЯ МАТЕРИАЛЬНО-
ТЕХНИЧЕСКАЯ БАЗА
ПОВЗЛЯЮТ ГОТОВИТЬ
СПЕЦИАЛИСТОВ
СПОСОБНЫХ РЕШАТЬ
СЛОЖНЕЙШИЕ ЗАДАЧИ
СОВРЕМЕННОЙ НАУКИ
ОБРАЗОВАНИЯ КУЛЬТУРЫ
ЖЕЛАЕМ КОЛЛЕКТИВУ
ПЕРМСКОГО ГОСУДАР-
СТВЕННОГО УНИВЕР-
СИТЕТА ТВОРЧЕСКИХ
УСПЕХОВ ФИЗИЧЕСКОГО И
НРАВСТВЕННОГО ЗДОРОВЬЯ
СВЕРШЕНИЯ ВСЕХ
БЛАГОРОДНЫХ
НАЧИНАНИЙ НА БЛАГО
НАШЕГО
ОТЕЧЕСТВА=
ПЕРВЫЙ
ЗАМЕСТИТЕЛЬ
МИНИСТРА
ТИХОНОВ

ДОЖДЬ, ПАРАД И СНАЙПЕРЫ НА КРЫШЕ

Моросил противный дождик... Было зябко и пасмурно... Но... настроения отчего-то было праздничным и приподнятым. И ведь было отчего ему таким быть! 80 лет университету - это вам не просто так! И вот 14 октября часиков этак в 11 перед студklubом начал собираться народ. Тут тебе и древние мыслители в тогах и лавровых венках, и колхозники в красных косынках, и строгие



служители Фемиды в черных мантиях.

Держа в руках лозунги и транспаранты всех времен и народов, оживленно гудя и крича, нестройными колоннами собравшиеся двинулись к площади перед первым корпусом. А там на импровизированной сцене (которая больше была похожа на боксерский ринг) их уже ждали представители городского, областного и университетского олимпов, иногородние гости. Звучала музыка застойных времен, как в былые годы провозглашались лозунги и призывы, а толпа отвечала громким и радостным "Ура!" Особым восторгом отзывались собравшиеся на прибытие воспитанников военной кафедры, браво отмаршировавших под всеобщее ликование и заслуживших похвалу "Молодцы!" от своего руководства и бурные продолжительные от всех остальных. Собравшиеся скандировали "С днем рожденья, универ!"

С. Мерзляков предоставил вступительное слово первому проректору В.И. Костицыну. Потом академический хор студентов в лучших традициях современной эстрады под фонограмму исполнил "Гаудеамус".

Приходится констатировать, что не знает молодежь в большинстве своем этого вечного студенческого гимна. А жаль. Ведь, как справедливо заметил ректор ПГУ В.В. Маланин, лицо у нашего города молодое, студенческое.

Губернатор области Г.В. Игумнов, поздравляя университет, обещал Дворец Дзержинского в подарок, ведь юбилей ПГУ - это не только ваш праздник, но и всего города, области, да и всей России".

После таких серьезных выступлений прибыл "привет из далекой Америки" в интерпретации местных хореографов - ансамбль народного танца "Родник" исполнил "Кантри", а господа-товарищи собравшиеся



приплясывали вместе с ним, от холода и под музыку. Это надо отметить особо - отзывчивость студенчества на доброе слово и веселую музыку. Взращенные в рядах краснокозынчатых биологинь Непонятно-что-в-мешках умело заводили публику, спасая ее от замерзания.

Разогретые предыдущими выступлениями и плясками студенты ответили одобрительным ревом на заявление мэра города В.Е. Фила, что "пермские студенты - лучшие в Российской Федерации!"

И тут пошел снег... Недаром день рождения нашей alma mater совпадает с Покровом.

После заводного танца ли, акробатического этюда ли, в общем, номера под названием



(ВОСПОМИНАНИЯ
О ПРАЗДНИКЕ
У ПАРАДНОГО ПОДЪЕЗДА

"Танцевальная сюита" выступил ректор сельхозакадемии Ю.В. Щербаков - по поручению Совета ректоров вузов Перми он поздравил ПГУ - прародитель практически всех вузов нашего города. "Ваш праздник - наш праздник," - сказал он почти восточному.

К очередному танцевальному номеру - молдавскому танцу - подключилась уже добра половина студентов, они в так музыке поднимали ноги и раскачивались, демонстрируя тем самым единение и студенческое братство.

Иногородний гость - ректор УрГУ В.Е. Третьяков привез привет от 140-тысячной студенческой братии Екатеринбург: пожелал нам не замерзнуть в эту зиму.

В течение всего митинга поглядывала на крышу нашего высотного долгостроя, откуда происходящим наблюдал человек пять-шесть в военной форме. "Снайперы," - подумал я. "Праздник," - должно быть подумали "снайперы" и стал пускать ракеты.



Нет, не зря построили этот корпус - пригодился и он.

А. БАСОВ
Фото М. Теплякова
С. Болотов



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, УНИВЕРСИТЕТ

